MacTep-Kksacc no reme:

«[lpumeHeHUe TexHo/1I0rnm
KPUTUYECKOro MblillJieHUs
Ha ypokax MaTeMaTUKu»




He osan A u He kpye,
Tpey20/bHUKY A Opye,
[lpamoy20sbHUKY A bpam
v 308ym meHA ...



OH 0aBHO 3HAKOM CO MHOU,

Kaxcdbiu y2o1 8 Hem npamod,

HYembipe yena u 4yemesipe

CMOPOHHI,

Bce yemebipe cmopoHbI
00UHAKOBOU O/UHbI.



Ha3oBuUTe YeTbipexyrosibHUKu




B reometpum:

KBaApaT —3TO YeTbIpexyro/ibHUK, y KOTOPOro
BCe CTOPOHbI paBHbI 1 BCE YI/ibl NpPsMbIe.
KBaapaT —3ToO NPAMOYro/1bHUK, Y KOTOPOro
BCE CTOPOHbI PaBHbI.

KBaapaT - 3TO napaji/ienorpamMmMm, y KOToporo
BCE CTOPOHbI PaBHbI U BCe YI/ibl PaBHbI.
KBaapat — 310 poMb, y KOTOPOro BCe yrbl
PABHbI.



B anrebpe:

KBagpaToM uncna a Ha3blBaeTCs NponsBeeHmne 4ByX
MHOXMTENEWN, KaXKA0e U3 KOTOPbIX PaBHO a, m.e. a’=a - a

B TexHuke:

KBagpart —3T0

-KOHCTPYKLMSA LWANLLEBOIO 3aXMMa AN9 PYYHOrO C1eCapHOro
MHCTPYMEHTS;

-pa3HOBUAHOCTb META/IJIONPOKATHOrO NPpodus;

-Kerb WpUPTa;

-npobenbHbIN MaTepuras, UCNOAb3YyEMbIN MPU N3rOTOBEHUM
neyaTHbIX GopM cnocoba BbICOKOU NevaTwm.

B ap.obnacTax:

-ABOPOBAas Urpa c Ma4om;

-eAMHMLA MY3bIKa/IbHOIO MeTpPa, paBHaA 4,8, 16,32 TakTawm;
-pa3HOBUAHOCTb A>Ka30BOW MMMNPOBM3aALLUN;
-aCTPONOrMYeCcKMm acnekT 9o°.




KBagpaT Hy>KeH HaM A1 BbIYUCEHNUN U
M3MepeHus naowaseun. bes kBagpara Hawa
XXW3Hb He bygeT cToNb yA0OHOWN, MHTEpPECHOMWN.
KBaApaT —3TO He TON1bKO KPacuBO,
PALMOHAJIbHO, Ten/10, HO U SKOHOMWYHO,
yBJieKaTe/IbHO, BKYCHO...JTO NOPAALO0K.



CTOpPOHbI, AMaroHaau, nepuMeTp KBaapaTa U3MepstoT
B MM, CM, OM, M,...

[Mhowaab KBagpaTa UIMEpPSIOT B MM?, cm?, OM?, M?, q,
2a, KM=,

YcTapeslwune n pegkve ea4uHULbI USMepeHUsa: K8.
cauceHb, decaAmuHa, naye.

Bce cTopoHbl KBaApaTa paBHbl, MPOTUBOMO0XHbIe-
napas/ienbHbl.

Bce yrnibl KBagpaTa npamMble.

AnaroHann KBagpaTta nepecexkatoTCa N TOUKOW
nepeceyeHna AendTCA NONOIAM.

[lnaroHanu kBajparta paBHbl.

[lnaroHanv KkBagparta B3aMHO nNepneHANKYAAapPHbI.
[lnaroHanu kBaaparta Ae/IAT Yr/ibl NONnoJiaMm.




1a=100 v
120=10000 »?,

1 m°=1000m*=10000M*=1000000 MM’
KB.CaMWeHb=4,552 KM”
decamuHQa=2400 KB8.caxeHam=1,0920
naye=8-9aa.



KBagpaT umcna a’=a - A
[lepymeTp KBagpaTa P=4a

[lnowaab kBagpata S=a’



CyMMa yr/ioB kBagpaTa paBHa 360° T.K. y
KBaZpaTa YeTblpe yrsia no 9o°.

90°.4=360°

Pa3Hblie dUrypbl MMetOT paBHble
MAOLWAAM MOTOMY, YTO B HUX YMELLAETCH
O4MNHAKOBOE KO/IMYeCTBO KBaApaToB

e IMHUYHOWU NAOoLLAAMN.



KBagpaT uncia MOXHO BbIYNCANTE CAMOMY;
BOCMO/1b30BaTbCA KA/IbKY/IATOPOM, €C/IN YNCAO
MHOF03HAaYHOe NI BOCMNO0/1b30BaTbCA Tabanuamum
KBagpaToB, Tabanuamm Bpaguca.

KBagpaT NpMMeHSsieTCa B apXUTEKTYPE, B
MPOMbILW/IEHHOCTH, B CE/IbCKOM XO35IUCTBE, B
KYJIMHApWK, B aCTPOSIOrNIK, B MAaTEMATHKE, B
XXWUBOMUCH, ...ANS1 PA3BUTUSA JIOTMYECKOrO MblLUEHUS
M OpraHmM3aymnm 40Cyra: WaxmMaTbl, OpUramm,
MEHTAMMHO, TAHFPAMM - KUTANCKANA F0JIOBOJIOMKA,
Marmyeckme KBagpaTbl, CMMYeYHas apmpmMeTmKa.
BcA Halwa XM3Hb - KBajpar.



Yto Takoe kBagpart?

Ckonbko?

Kak?

MNoyemy?

3aueMm HyxeH KBaapaT?

Kaknumu egmHuuammn nsmepsioT
KBaApaT?
Kakumu cBomctBamu obnagaet

KBaApaT?
CKkonbko M? cogepxuTcs B 1 a?

CKONbKO M? COAepXUTCA B 1ra?
Kak HaxoaaT kBagpat umcna? Kak

HaxoAAT nepumMeTp kBagparta? Kak

HaxoAAT N/iowWwajb KBagpaTa?
Moyemy cymma yrnioB kBagpaTa

paBHa 360°? [loyemy pa3Hble

burypbl  MOrytT uMmeTb paBHble

naowagn?

[A4e MOXHO y3HaTb 4Yemy paBeH
KBagpaT umcna?

[Ae npumeHsaeTcsa KBagpaT?




YTo Takoe kBagpaT?




3ayem Hy>XeH KBaapat?




Kakumu eguHnLamu namepatoT KBagpat?

MM?, cM?, OM?, M?, a, 2a, KM®
YcTapeBlwue n peakuve eanHULbI
M3MepeHUnsa:

KB.CaMmeHb=4,552 KM?,
decamuHa=2400K8.CameHAM=1,092a
nay2=8-9ea.

A



Kakumu cBoncrBamu obnagaer kBagpart?

Bce cmopoHbl kBadpama pasHbi.
Bce yenbl ksadpama npameie.
JluaeoHanu keadpama nepecekaromcs u
moyKou nepecevyeHuUA 0enamcs
nonosam.
JluazoHanu ksadpama pasHoi.
JluaeoHanu keadpama 83aUMHO
nepneHOUKY/APHbI.
JuazoHanu ksadpama densm yenobl

@ nononam.



CKONbKO M? coepXutcasi1a? B1z2a?

10a=1CcomKa=100M?
120 = 10000M?,

IM?*=1000M*=10000CM>*=1000000MM?



Kak HaxoaAaT nepumMeTp v nJjowasb
KBagpaTta?
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